
27.01.2026 На парафії с. Радсад провели в останню путь новоспочилого настоятеля

    27 січня 2026 року з благословення Високопреосвященнішого митрополита
Миколаївського і Очаківського Питирима, вікарій Миколаївської єпархії архієпископ
Новобузький Варнава звершив Божественну літургію у тимчасовому храмі 
Свято-Миколаївської парафії с. Радісний Сад Ольшанського округу.   

    Після цього владика очолив чин священицького похорону новоспочилого настоятеля 
цієї парафії ієрея Михайла Чугуєвця.   Його Високопресвященству співслужили
протоієрей Віктор Чугуєвець, рідний брат спочилого, та духовенство Ольшанського
благочиння. Похований батюшка на місцевому кладовищі.  

  
    + × +  

      Правлячий архієрей і духовенство єпархії висловлюють співчуття рідним і близьким,
духовним чадам і парафіянам покійного пастиря.   

  

    + × +  

    
      Некролог.  

    Ієрей Михайло Олександрович Чугуєвець народився 30 вересня 1960 року у селі
Кузнецькому Черноморсського р-ну Кримської області.

  Згодом сім'я переїхала у Симферопольский район. У 1978 році закінчив середню школу.

  З 1978 по 1980 рік служив в армії. У 1982 році закінчив технічне училище за
спеціальністю регулювальник радіоапаратури, одружився і переїхав до Львівської
області. Тут 2 роки працював на радіозаводі (збірка та налагодження радіоапаратури). У
1984 році переїхав на проживання у м. Южноукраїнськ Миколаївської області де по
2000-ний рік працював електромонтером (релейний захист і автоматика).  
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  1 квітня 2000 року у Cубботу 2-ої Неділі Великого посту в Свято-Миколаївському соборі
був рукоположений у сан диякона   єпископом Миколаївським і Вознесенським
Питиримом (нині митрополит Миколаївський і Очаківський).   

  7 квітня 2000 року на свято Благовіщення Пресвятої Богородиці у цьому ж храмі був
рукоположений у сан ієрея.  

  28 грудня 2000 призначений настоятелем у с. Радсад Ольшанського округу.  

  20 травня 2010 року за труди у славу Святої Церкви нагороджений правом носіння
носіння наперсного хреста золотого кольору.  

  Царство Небесне та вічний спокій новопреставленному ієрею Михаїлу!  
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